

**Nota van Inlichtingen d.d. 21-04-2022 in het kader van de aanbesteding
"Raamovereenkomst Grondverwerking Spoorzone te Tilburg"
met projectnummer 93615769**

Nr.:	Percelen	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Proces	Algemeen	Klopt het dat het referentienummer/projectnummer ongewijzigd is ten opzichte van de vorige aanbesteding die vroegtijdig is beëindigd?	Ja, dit is correct. Het projectnummer is inderdaad ongewijzigd.
2	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Inhoud	Algemeen	Indien thermisch te reinigen grond binnen de vergunning van de opdrachtnemer mag worden opgeslagen ter beoordeling van een eventueel aanvullende verwerking dient dan een combinant/onderaannemer/derde te worden opgegeven voor eindverwerking van de stroom?	Het is voor de Aanbestedende dienst niet duidelijk wat bedoeld wordt met deze vraag. In de Opdrachtbeschrijving, paragraaf 3.2 staat duidelijk vermeld waaraan de grond, die afgezet wordt via deze Raamovereenkomst, voldoet. Grond die hier niet aan voldoet wordt niet aangeboden. Bij het verstrekken van een deelopdracht voor een te verwerken partij grond worden de relevante partijgegevens bijgeleverd.
3	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Uitvoering	Algemeen	Zijn de kosten voor het bijwonen van de veiligheidsinstructie te verrekenen als wachttijd?	Nee.
4	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Uitvoering	Algemeen	Wie verzorgt de veiligheidsinstructie aan de chauffeur?	Dit wordt namens de 'ladende partij' verzorgd.
5	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Uitvoering	Algemeen	Wie levert de gegevens aan welke filters op welk moment moeten worden toegepast?	Bij de partij die de grond zal laden is, door Opdrachtnemer, informatie te verkrijgen omtrent de vigerende veiligheidsklasse. De contactgegevens van deze 'ladende partij' zijn bij de Opdrachtgever op te vragen.

**Nota van Inlichtingen d.d. 21-04-2022 in het kader van de aanbesteding
"Raamovereenkomst Grondverwerking Spoorzone te Tilburg"
met projectnummer 93615769**

Nr.:	Percelen	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
6	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Uitvoering	Algemeen	Vrachtwagens welke het transport uitvoeren dienen voorzien te zijn van filters voor de dan geldende sanering. Worden de filters vergoed of moeten deze opgenomen zijn in de prijs?	Dit dient opgenomen te zijn in de prijs.
7	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Inhoud	Algemeen	Kan de opdrachtnemer deelpartijen afwijzen die aangeboden worden omdat deze wel binnen de matrix vallen maar om andere redenen niet acceptabel of reinigbaar zijn?	Als partijen niet aan de randvoorwaarden van deze overeenkomst (inclusief protocol BRL 7510) voldoen, kunnen deze afgewezen worden. Anders geldt een acceptatieplicht.
8	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Uitvoering	Opdracht-beschrijving, Par. 3.4, pag. 8	Kunt u aangeven of het transport kan worden uitgevoerd met kieptrailers of met vaste bakwagen 10x4? Indien u aangeeft dat met kieptrailers kan worden afgevoerd, is er dan verrekening mogelijk indien bakwagens worden afgeroepen voor transport door de opdrachtgever?	De verwachting is dat de laadlocatie veelal bereikbaar zal zijn voor kieptrailers. Echter is dit, zeker indien direct in het werk geladen gaat worden, niet op voorhand altijd te garanderen. Het type transport kan nu niet gelimiteerd worden tot een bepaald type.
9	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Juridisch	Opdracht-beschrijving, Par. 2.7, pag. 6	Bent u bereid om de opdrachtnemer eerst in gebreke te stellen met een redelijke termijn voor nakoming alvorens de boetes in werking te laten treden?	Nee, er staat bewust 'zonder dat een voorafgaande ingebrekestelling is vereist'.
10	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Juridisch	Opdracht-beschrijving, Par. 2.3, pag. 5	De opdracht kan eenzijdig verlengd worden. Kunt u een termijn toevoegen waarop de verlenging uiterlijk zal worden aangekondigd?	Zoals is opgenomen in de Inschrijvingsleidraad, paragraaf 2.8 Aanvang en duur van de Raamovereenkomst: De Opdrachtgever geeft uiterlijk twee (2) maanden voor het aflopen van de Raamovereenkomst aan de Raamovereenkomst te willen verlengen.

**Nota van Inlichtingen d.d. 21-04-2022 in het kader van de aanbesteding
"Raamovereenkomst Grondverwerking Spoorzone te Tilburg"
met projectnummer 93615769**

Nr.:	Percelen	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
11	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Inhoud	Inschrijvings-leidraad, Par. 7, pag. 22	Wie bepaalt en hoe wordt bepaald of een inschrijving realistisch en marktconform is?	Dit wordt door de Aanbestedende dienst bepaald. Indien zij van mening is dat een inschrijving niet realistisch en marktconform is dan zal dit onderbouwd aan de betreffende Inschrijver worden medegedeeld.
12	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Inhoud	Inschrijvings-leidraad, Par. 7, pag. 22	Hoogstwaarschijnlijk worden er ook wel een kleine partijen afgevoerd. Deze werken kostenverhogend. Kunt u derhalve, aanvullend op de matrix, een staffel opstellen voor verrekening van kosten voor kleine partijen?	Nee.
13	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Proces	Inschrijvings-leidraad, Par. 5.2, pag. 20	Kunt u bevestigen dat de ondertekende inschrijvingsstaat en het inschrijvingsbiljet leidend zijn? Bij het uploaden op TenderNed moeten namelijk naast het uploaden van deze documenten ook bedragen worden ingevuld en daar we niet altijd alle gevraagde gegevens kwijt kunnen en er bijvoorbeeld geen negatieve getallen kunnen worden ingevuld, kan er een verschil ontstaan.	Zoals is opgenomen in de Inschrijvingsleidraad, paragraaf 5.2 Vereiste indeling Inschrijving, lid 6: Het rechtsgeldig ondertekende inschrijvingsbiljet per Perceel is bepalend voor het vaststellen van de inschrijvingsom van de Inschrijver.
14	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Inhoud	Inschrijvings-leidraad, Par. 4.3, pag. 17	Hier staat dat een partij maar een keer mag inschrijven. Geldt dit bijvoorbeeld ook voor een logistiek dienstverlener (onderaannemer) welke wordt ingezet door de hoofdaannemer voor het uitvoeren van de logistiek?	Zolang de logistiek dienstverlener wordt ingezet als onderaannemer of een beroep op derden wordt gedaan, geldt dit niet. Wanneer in combinatie wordt ingeschreven, geldt dit wél en kan een onderneming zich slechts éénmaal inschrijven. Voor de volledigheid wordt tevens verwezen naar de Inschrijvingsleidraad, paragraaf 4.4 Inschrijven als Combinatie en paragraaf 4.6 Beroep op derden.

**Nota van Inlichtingen d.d. 21-04-2022 in het kader van de aanbesteding
"Raamovereenkomst Grondverwerking Spoorzone te Tilburg"
met projectnummer 93615769**

Nr.:	Percelen	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
15	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Inhoud	Inschrijvings- leidraad, Par. 2.9, pag. 11	Betreft het brandstofbestanddeel alleen voor het transport of ook voor de aansturing en handeling rond de reiniger?	Het brandstofbestanddeel betreft het geheel van de dienstverlening.
16	Perceel 1 Exclusief Japanse Duizend Knoop, Perceel 2 Inclusief Japanse Duizend Knoop	Inhoud	Inschrijvings- leidraad, Par. 2.9, pag. 11	In deze tijd van onzekerheden is de voorgestelde indexatie een te groot aannemersrisico. a. Bent u bereid de CBS indexatie van toepassing te verklaren en het max van 2% te laten vervallen? b. Bent u bereid om de indexatie per jaar van toepassing te verklaren ingaand op 1-1-2023?	a). Bij verlenging wordt er conform het aanbestedingsdossier gecorrigeerd voor het brandstofbestanddeel en daarnaast maximaal 2% geïndexeerd. Tijdens de looptijd van de Opdracht worden prijsstijgingen verrekend aan de hand van het brandstofbestanddeel zoals door de inschrijver opgegeven. De Aanbestedende dienst realiseert zich dat dit een indirecte graadmeter voor toekomstige prijseffecten is, maar ziet dit als een objectieve, discussieloze manier om dit risico aanvaardbaar te maken. b). Nee, indexatie is tijdens de looptijd van de Overeenkomst (2 jaar) niet van toepassing, dus ook niet op 1-1-'23.